



## «Папа, мама, я – спортивная семья» 2015



В Детской юношеской спортивной школе 16 декабря 2015г. прошли спортивные соревнования «Папа, мама, я – спортивная семья». В состязаниях приняли участие учащиеся и их родители из 6 школ города. Семь команд выполняли шесть тестовых заданий, демонстрировали силу, ловкость, смекалку и выносливость.

Все участники конкурса получили заряд бодрости и весёлого настроения, в зале царила атмосфера доброжелательности и взаимовыручки.

По итогам стартов на высшую ступень пьедестала поднялись семьи Данилкиных и Чачанаговых.

Проигравших в соревнованиях не было. Главным подарком для семейных команд стали отличное настроение, дух единства и здоровье.

